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flk BUKopuctat Haabyaosy TabanyHoOro npouecopa

i Naker aHanidy Ans BUKOHaHHA aHanily AaHuUx?

SKWo noTpibHO rnpoBeCcT KOMIMJIEKCHUU CTaTUCTUYHUU
abo iH>xeHepHUHN aHasi3, MO)XKHa CKOpUCTaTtTnucb B6ygoBaHNUM
A0 TabsimyHOro npoyecopa rnakeroM aHanisy. MAnss unoro

BUKOPUNCTaHHSA AOCTaTHbO 3a3Ha4YuT p[aHlI Ta 3Ha4Y€HHS
napaMeTpiB AJiI1 KOXHOro 3aBAaHHSsA 3 aHanily AaHuX, a

BignoBigHI nigpaxyHKNM Ha OCHOBI aBTOMaTM4YHO OOpaHux
CTaTUCTUYHUX YU [IHXKeHepHux Bb6ygoBaHunx 3acobiB

(MakpodyHKLii) 6yayTb BHMKOHaHI aBTOMaTU4YHO Ta
Bigobpa>xkatMuMyTbCsi B TabsaimLi pe3y/bTarTiB.

ICHYye MO>XK/INMBICTb KpIM Tabiauvyb pe3ysbTarTiB
OTPUMATH Le U giarpaMm.




flk BUKopuctat Haabyaosy TabanyHoOro npouecopa

i Naker aHanidy Ans BUKOHaHHA aHanily AaHuUx?
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Data Analysis .

. Analysis Tools
Anova: Two-Factor With Replication
fNaker aHanisy
- - w Anova: Two-Factor Without Replication Cancel
MICTHATDb LIJiNnun Correlation
Covariance :
p ﬂ ” Descriptive Statistics dosiaka
. . Exponential Smoothing
F-Test Two-Sample for Variances
’HCprMeHT’B' Fourier Analysis

Histogram
Moving Average

DYHKLUII nakeTty aHanily AaHUX MO>XXHa BUKOPUCTOByBaTH
OA4HOYACHO JZinwe Ha ogHoMy apKyui. LLjo6 BUKOHaTn aHani3
AaHNX Ha peLwTi apKyLwiB, CJ/ifg 3acrocyBaTty 3acib aHanily
Ha KO>XXHOMY apKYyILUI.



AK BUKOpMucTatm HaabypoBsy TabaiMyHOro npouecopa
el NakeT aHanisy AN BUKOHaAHHA aHanily gaHux?

§ 13

Lljo6 ckopucrarncsa IHCTPyMe@HTaMu nakKera aHanily, cinig
obparn B cepepgoBulyi TabsiM4YHOro npoyecopa BKa3IiBKY
Data Analysis y rpyni AHani3z Ha BKnagyi /[dadHi. Skwo
BKa3iBKa Data Analysis He[oCTyrnHa, HeobxigHOo
3aBaHTa)>knNT Hagbyaosy lMNakeT aHani3y.

Excel
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Ak Bukopucrosysatu popmynmn Microsoft
B Excel pna ynpaBniHHA BNacHMMU biHAHCaAMKn?

§ 13

OkpeMuM BHAOM aHanily AaHNX, 30KpeMa rpoLloOBMX, €
obuyucsieHHss rpowoBux CyM, BIigcoTKIB abo TepMiHIB
BUMJIaTn 3a OTPHUMaHI KpeauTu, a TaKO)X TNpUeyTKy SK
pe3ysibtaty IHBeCTyBaHHS.

Y 6inbwocrti d@yHKUIN
obyuncsieHHs
34INCHIOIOTbCS 3a
dpopmMynamm CK/1agHNX
Bi[JCOTKIB.




Ak Bukopucrosysatu popmynmn Microsoft
B Excel pna ynpaBniHHA BNacHMMU biHAHCaAMKn?

§ 13

Po3srnsHemo 3agady: BM nJlaHYETe 1o 3aBepl.ueHHl
OCBITHbOIro 3aksiagy Blgkpnrn BJIaCHy cnpaBy WU
HaKoOMMYNTN pJgessikunu crapToBmMu Kaniran. /MAQns Uboro
BigKpnBaere B O6aHKy A4erno3UTHUU paxyHOK | Bigpa3y
BHOcHUTe Ha Hboro 1000 rpH, a NnpoTsAroM poKy rnMornoBHIOETE

voro womicsayss Ha 100 rpH. baHKk HapaxoBye Bam 18%
pIiYHNX Yy KIiHLi KOXHOro Micsiysi, 1 oTpuMaHUu rnpunobyTok
aBTOMaTHU4YHO rnepeBoagnNTbCA Ha Ball paxyHOK.

lMntaHHA: sKa CcyMa HaKOMUYUTbCSA Ha
BalLIOMYy paxyHKy Ha KIHeUyb POKYy?




Ak Bukopucrosysatu popmynmn Microsoft
Excel ana ynpaBiiHHA BlaCHMMMN (PiHAHCaAMKU?

3agayy MO>XKHa po3B'sizaTtn, o064Yuciror4Yn CyMUM Ha
paxyHKy rnocnigoBHO B KIHLI KO)>HoOro mMicsiyssi. Tak, 3a
nepwunn micayb 6aHK HapaxyeE:

18% /12 = 1,5% Big 3arasibHOI CyMu
I Ha paxyHKy 6yge:

1000 + 1000 * 1,5 % = 1015 rpH.

Y KIHUI Apyroro Micsiusi BIACOTKN HapaxoOByBaTUMYTbCS
B>Xe He Ha 1000 rpH, a Ha 1015 (ye W Ha3MBa€ETbCs
«CKJ1agHUM BigCOTKOM> ), U Y BaC Ha paxyHKy bypae:

1015 + 1015 * 1,5 % = 1030,22 rpH.




Ak Bukopucrosysatu popmynmn Microsoft
B Excel pna ynpaBniHHA BNacHMMU biHAHCaAMKn?
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dDiHaHcoBa CyHkUIa FV aBToMarnlye BUKOHaHHSA
obyucsieHb 3a OMNUCaHOK CcXeMoro. BIKHO apryMeHTIB
PYHKLIT 306pa>keHO Ha MaJIIOHKY.

AprymeHTy dyHKUIT ? X
Fv
Craeka | 18%/12| i = 0,015
Kinukicts_nepiogis 12 i | = 12
Bunnata 100 :1 | = 100
MoTouHa_cyma | 1000 +| = 1000
Twn |0 1 = 0
= -2499,739315

MoeepTae ManbyTHIO BAPTICTb IHBECTULIT HA OCHOBI NOCTIHHWX NePIOANYHIX BUNAAT | NOCTIHOT BIACOTKOBOT CTABKM.

CraBka BiACOTKOBA CTaBKa 3a nepiog (Hanpuknas, BUKOPUCTOBYETLCA 3HAYEHHA KBApTaibHOI BIACOTKOBOT
cTaBkn 6%/4, AKLO piYHa BIACOTKOBA CTABKAa CTAaHOBWTL 6%).

3HayeHHA: -2 499742

[oBiaKa 3 UiET GyHKLIT OK Ckacyeatu




Ak Bukopucrosysatu popmynmn Microsoft

SR Excel ansa ynpasniHHA BAlacHUMK iHaHcaMu?

MosicHMMO npu3Ha4YeHHs1 aprymMeHTiB @yHKYIl, LWo
poO3r/isafga€EeTbCH.

BifjCOTKOBa CTaBKa, TOOTO KI/IbKICTb BIQCOTKIB, SIKI
HapaxoByOTbCA Ha 3araJibHy CyMy B KIHLI KO>XHOro
nepiogqy HapaxyBaHb. Y HawoOMy npuknagi nepioa
AOPIBHIOE OA4HOMY Micsiyro, y KiHYi  sIKOro
HapaxoBy€eTbcsa 18% / 12 = 1,5 % .

KiZIbKiCTb nepiogiB, 3a SKUMHU 34iMCHIOBaTUMETbCS
obuyncneHHsi. Y HawoMy Bunagky nepioga AOPIBHIOE
OAHOMY MicsAlO, @ HaM MNOTPi6bHO O06YNC/INTHN CTaH
paxyHKy 3a nigCyMKOM poky. ToMy 3Ha4yeHHs1 LbOro
aprymeHty — 12.

KinbKICTb _
nepiojgis




Ak Bukopucrosysatu popmynmn Microsoft
SEB\Excel ana ynpasniHHA B1aCHUMMU (piHAHCaMKU?

‘ .w- A\
(lfpoaoB>KeHHA...) NpU3Ha4dYeHHs apryMeHTIiB ¢@pyHKLUIT FV:

CyMa, Ha SIKYy MOrNoOBHIOIOTb PaxXyHOK rNMpOTSromM
Bunnara . - o .
KO>KHOro nepiogy. Y Hawiu 3agadi ye 100 rpH.

3BegeHa TenepilwHsT BapTICTh. CvyMma, SsIK
Moro4yHa c H P P yma, y

BHOCSITb Ha paxyHOK Bigpa3y (y Hac — 1000
yMa rpH).

yac onnaarun. SAKWo yen apryMmMeHT gopiBHroe O,
Tvn TO oruiara 34iMCHIOETbCS HanpuKiHUi nepioagy,
AKWOo 1 — Ha no4YarTkKy.



Poznin 2
§13

Omkxe, nicnsa BBeAEHHs1 apryMeHTIB MU

OTPUMAEMO TaKy cpbopmMmyny:

=FV(18%/12;12;,100,;,1000,0)

Ha wmanwoHkKy y pQ[iana3oHi Bl1l:B14
HaBegeHo pe3y/ibTaTtH nocnigoBHUX
KnitTmHui A17

obuuncneHb, a B
obuyuncsieHbp 3 BUKOPUCTaHHSIM (piHaHCOBOI

PYHKLII.

Ak Bukopucrosysatu popmynmn Microsoft
Excel ana ynpaBiiHHA BlaCHMMMN (PiHAHCaAMKU?

A

A

Ne nepioay

O64yunucneHHs

1000,002

1115,002

1231,732

1350,202

1470,452

1.592,51 2

1716,402

1842,142

o |Njov|n|ph|lw|N|[R|O

1969,782

(o)

2099,322
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2230,812
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2364,282
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2499,74 2

byHKUii FV

3a 4ONOMOTroH

-2499,74 2




Ak Bukopucrosysatu popmynmn Microsoft
B Excel pna ynpaBniHHA BNacHMMU biHAHCaAMKn?

§ 13

DPopmysnn Microsoft Excel pgonomMmararotb o6YncanTm
ManbyTHIO BapTIiCTb MO3MYEHUX KOLUTIB Ta BKJageHuX, i
TaKO>X 3a OTPUMaHUMMHN pe3yJ/ibTaTtaMn MOXHa 3PO3YMITH,
CKiZIbKN 4acy rnoTpibHO A1 AOCArHeHHs1 yinen. Ans yboro
MO>XHa BUKOPUCTaTHN Taki pyHKLII.

e e T

lMMoBepTae cymy By nnaHyere B3ATU Y KpeaANT
BUIJ1IaTtH 3a NMO3UKOIO || HOYTO6YK. BaM Ba>k/inBoO nepeBIipUTH

Ha OCHOBI NOoCTinHNX || CyMy npornoHOBaHOIo LWOMIiCAYHOIro
nepiognyHUxX BUnNiaar i njaare>xy 3a no3mkoro B 9000 rpH

nocriiHoi BigcoTrkoBoi | nig 18 % piyHnx Ha TepMiH 3 pOKH.
CTaBKu =PMT(18%/12;2*12;9000)




Ak Bukopucrosysatu popmynmn Microsoft
B Excel pna ynpaBniHHA BNacHMMU biHAHCaAMKn?
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flpogoB><€HHsH...

O64YMnNC/II0€E KIJIBKICTb
nepiogiB Bunaart Ans
iHBecTnyin Ha OCHOBI

lNpuknag

Bu nnaHyere npngbarn HOyTbyk
3a 9000 rpH. Takoi cyMyn BJ1IaCHUX KOLUTIB
y BaC HeMa€, TOMy MOXXHa B3SITU rpoLui
B KpeagnTty 6aHKy nig 18 % piyHUX npm
wjoMicssydHiIn nnarti 400 rpH. BusHaudre
KiZIbKICTb MiCSILjiB, NMPOTSIrOM SIKNX BMH
6yaetre B TaKOMYy pa3i crnisiayyBaT KpeaunT.
= NPER(18%/12;400,9000)

NMOCTiIMHMNX nNepiogndHNX
BUNAAT i NOCTiMHOT
BiJCOTKOBOI CTaBKH

Bu nnaHyere 3aowagnutn 9000 rpH
Ha NMOKYrNKy HOYTOyKa rnpoTsiroM Tpbox
pOKiB. BaM LHikaBO, SIKy CyMy noTpibHO

NMOKJ/1aCT Ha PpaxyHOK, o6 LOMIiCAYHNN
BHecok ctaHoBuB 300,00 rpH.

=9000-PV(18%/12;3*12;-300)

fMoBepTa€ NOTO4YHYy
BapTICTb IHBeCcTHnLil,
sIKa AOPIBHIOE CYKYIHIN
BapToOCTi ManbyTHIX
Bunaart

PV



o Po3rapganTte pebyc
§ 13




Po3rapanrte pebyc




NavuTte BignosBiAai Ha 3anNUTaHHA

Poznin 2
§13

. Sk BCTaHOBMUTHN HapabyagoBy AHasni3 faHUX y cepegoBuLyi
TabsimyHoro npoyecopa?

2. SAki d¢iHaHCcOBIi poO3paxyHKM MO>XHa BUKOHATU B
cepeagoBuLyi TabsanyHoro npoyecopa? HaBepgiThb
rnpuKaagm.

SAkumn  6yBarOTb apryMmMeHtn @iHaHcoBuUX (¢PYyHKLUIN
TabsanyHoro npouecopa Microsoft Excel?
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NAKyr0 3a yBary!

3a HaBYA/IbHOIO NporpamMmolo 2017 poky




